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Бр.02-339/9 
14.9.2022 година 
 
Врз основа на член 110 од Законот за високото образование („Службен весник на Република 
Македонија“ број 82/2018 и „Службен весник на Република Северна Македонија“ бр. 
178/2021), и член 332 од Статутот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје 
(Универзитетски Гласник бр. 425/2019), Наставно научниот совет на Факултетот за 
шумарски науки, пејзажна архитектура и екоинженеринг „Ханс Ем“во состав на 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје на својата 7-ма (седма) редовна седница 
одржана ден 14.9.2022 година донесе: 

 
О Д Л У К А 

за ангажирање на стручњаци од практиката за вршење на високообразовна дејност на 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје – Факултет за шумарски науки, 

пејзажна архитектура и екоинженеринг „Ханс Ем“ за академската 2022/2023 година 
 

Член 1 
Да се ангажираат како стручњаци од практиката за вршење на високообразовна дејност на 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје- Факултет за шумарски науки, пејзажна 
архитектура и екоинженеринг „Ханс Ем“ за академската 2022/2023 година следните лица: 
 

- дипл.шум.инж. Ѓорѓи Самарџиев, истакнат стручњак со повеќегодишо работно 
искуство, вработен како шумарски инженер во ДПТУ „ФОЈА КО“ ДООЕЛ-Скопје, за 
реализација на предмети на студиската програма Пејзажно дизајнирање; 

- д-р Дејан Манџуковски, истакнат стручњак со повеќегодишо работно 
искуство,вработен во ЈП „Национални шуми“ во Скопје, за реализација по  предмети 
на студиската програма Шумарство; 

- м-р Марија Николова Станоевска, истакнат стручњак со повеќегодишно работно 
искуство вработена во ДПТУ „Деми инженеринг“ ДООЕЛ-Скопјекако раководител на 
сектор -Хортикултура, за реализација по предмети на студиската програма Пејзажно 
дизајнирање. 
 

Составен дел на одлуката се био-библиографските податоци и документацијата за 
наведените лица. 
 

Член 2 
Лицата од член 1 од оваа одлука имаат права, обврски и одговорности согласно со закон и со 
статутот на Универзитетот„Св.Кирил и Методиј“ во Скопје. 
 

Член 3 
Одлуката да се разгледа од Одборот за соработка и доверба со јавноста при Универзитетот 
„Св. Кирил и Методиј” воСкопје-Факултет за шумарски науки, пејзажно дизајнирање и 
екоинженеринг „Ханс Ем“ и по добиеното позитивно мислење  да се достави до Ректорската 
управа при Универзитетот „Св.Кирил и Методиј“ во Скопје за добивање на согласност на 
истата согласно член 332 од Статутот на Универзитетот„Св. Кирил и Методиј“ 
воСкопје(УниверзитетскиГласникбр. 425/2019). 
 
 

Член 4 
Оваа одлука влегува во сила со денот на донесувањето. 
 



 
 
Одлуката да се достави до: 
-Архива 
-Ректорска управа 
-Одбор за соработка и доверба со јавноста 
-Секретар 

 

 
 
 
 
 

декан 
 
 

________________________ 
проф. д-р Кирил Сотировски 

 
 


